



Studentrådet IE

## Møteinnkalling Studentrådsmøte Informasjonsteknologi og elektroteknikk (IE)

**Til:** Studentrådet IE  
**Kopi:** Sti, styrerepresentanter  
**Fra:** FTV-ene  
**Dato:** 17.10.23  
**Tid:** 16.15-18:00  
**Sted:** G108 gamle Elektro, Teams

### **Saksliste:**

Godkjenning av innkalling  
Godkjenning av møtereferat  
Runde rundt bordet

### **OR-sak 28/23 - Mail om digitale læringsressurser**

FTV-ene og utdanningsledelsen har utarbeidet en mail som går ut til alle forelesere og oppfordrer dem til å tilby gode digitale læringsressurser.

### **OR-sak 29/23 - Valg**

Vi vil oppfordre alle til å selv, eller be KTV, gå i forelesninger for å reklamere for valget og øke synligheten vår.

Er en god ide å komme med et eksempel på en sak man har jobbet med og fått gjennom.

### **SR-sak 30/23 - PTV-opplæring**

Opplæring av PTV på starten av semesteret. Forslag å gjøre dette i samarbeid med utdanningsledelsen på fakultetet.

Runde med tanker og ideer til hva som burde inkluderes i en slik opplæring.

Dere som er PTV: Hva skulle dere ønske dere visste da dere startet som PTV?

### **SR-sak 31/23 - ITK – informasjon om prosjektoppgavene**

ITV-ene på ITK har hatt workshop med instituttet rundt valg av prosjektoppgave. Resultater fra workshopen presenteres.

### **SR-sak 32/23 - SHoT tilleggsundersøkelse**

Har dere ITV-er eksempler på positive aspekter instituttene gjør for å forbedre studentenes psykiske helse?

### **Eventuelt**

\*Se vedlegg

Har du noen spørsmål eller saker du ønsker å ta opp på møtet, send de inn til oss på vår mail [ie-ftv@studentrad.ntnu.no](mailto:ie-ftv@studentrad.ntnu.no)

Det er obligatorisk oppmøte, gi derfor beskjed til konsulenten om du ikke kan komme, og send med eventuelle innspill.

Hilsen FTV-ene ved IE

Magnus Dag Oseid, Didrik Nohre Lønvik, Helene Randem Lunde, Odd Arne Fosse